
Predlog platforme o učešću ministarke rada i socijalnog staranja Naide Nišić na 

Konferenciji „Budućnost rada na Zapadnom Balkanu: Unapređenje usluga 

zapošljavanja“ 13.-15. maj 2024, Beč (Republika Austrija) 

 

I. Opšte informacije 

 

Ministarka rada i socijalnog staranja Naida Nišić, učestvovaće na Konferenciji „Budućnost 

rada na Zapadnom Balkanu: Unapređenje usluga zapošljavanja“, Beč Austrija, 13.-

15.05.2024. godine, na poziv Svjetske Banke. 

Cilj ove konferencije jeste okupljanje ekperata i kreatora politika iz zemalja Zapadnog 

Balkana radi razmjene regionalnih i globalnih iskustava o reformama koje se odnose na 

prilagođavanje javnih službi zapošljavanja novim izazovima svijeta rada koji se mijenja. 

Megatrendovi koji su u vezi sa novim tehnologijama, klimatskim i demografskim 

promjenama, mijenjaju način na koji zaposleni obavljaju poslove, način na koji poslodavci 

posluju kao i vještine koje su potrebne na tržištu rada. Na ovoj konferenciji će se razmotriti 

izazovi i prilike koje ovi megatrendovi postavljaju pred agencije za zapošljavanje u smislu 

načina na koji one mogu efikasnije da funkcionišu, daju efikasniju podršku ranjivim 

grupama i sarađuju sa realnim sektorom za efikasnije pružanje usluga.  

Na konferenciji će biti predstavljene tekuće reforme Zavoda za zapošljavanje Crne Gore 

u smislu procesa digitalizacije što je odgovor Vlade Crne Gore na nove trendove 

tehnološkog razvoja i digitalne i demografske tranzicije. Takođe, ovo će biti prilika za 

razmjenu iskustava i najboljih praksi kada je riječ o zakonodavnom okviru koji se odnosi 

na oblast rada i zapošljavanja. Ovo posebno iz razloga što Vlada Crne Gore radi na 

unapređenju zakonskih rješenja kojima se uređuje oblast radnih odnosa i posredovanja 

pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti.  

  

II. Sastav delegacije i troškovi 

 

Za članove delegacije, koju predvodi ministarka rada i socijalnog staranja, Naida Nišić, 

određeni su: 

- Anđela Bašović, državna sekretarka u Ministarstvu rada i socijalnog staranja   
- Irena Joksimović, v.d. generalne direktorice Direktorata za rad  

 
Troškove učešća delegacije snosi organizator.  

 

 


